
Referat af Generalforsamling i MC Kaffepunch 1993 — D. 25.10.2024 
Generalforsamlingen blev holdt på Bispen "Månen" — der deltog 22 medlemmer 

Da formand Jan Pedersen med kort varsel, havde meldt fra, overtog Steen Drachmann og bød velkommen og 
hermed var generalforsamlingen i gang. 

1. Valg af dirigent og protokolfører 
Peter Nissen blev valgt til dirigent og Bodil Pickardt til protokolfører 

Peter konstaterede der var sket rettidig indkaldelse til generalforsamling. 
Der skal iflg. klubbens vedtægter varsles mindst 21 dage før generalforsamlingens afholdelse. 
Indkaldelsen er sket på hjemmesiden d. 3, oktober 2024. 
Generalforsamlingen er dermed lovlig indvarslet og beslutningsdygtig 

2. Bestyrelsens beretning 
Steen aflagde bestyrelsens beretning på vegne af formanden. 

Årets bowling blev aflyst da der var for få tilmeldte. 
Under evt. skal der drøftes om dette arrangement helt skal droppes. 

Hjulfesten blev i år også afholdt på Husmodergården med 29 deltagere. 
Også dette drøftes under evt. — da budgettet ikke rigtig holder til dette arrangement. 

Kr. Himmelfartsturen gik til Højby på Nordsjælland med deltagelse af 28 medlemmer. 
Sensommerturen gik til Mors med deltagelse af 13 medlemmer. Fine 
ture begge to. 

Søndagsture har der været to af — og tak til Hans Ejnar og Lars for deres bidrag. 
Også dette tager vi op under evt. da bestyrelsen har forslag til ny organisering af turene. 
Sidste køreaften blev, traditionen tro, afholdt hos Lars Holm. Vi takker Lars for endnu engang at lægge 
lokaler til. 

Der er pt 66 medlemmer i MC Kaffepunch. 

Beretningen blev herefter godkendt. 
Beretningen kan læses på klubbens hjemmeside — "Klubinfo — Dokumenter" 

3. Forslag til vedtægtsændring 
Forslag fra bestyrelsen: 52 stk. 3 slettes samt ændring af 55 stk. 2 

Sektion 3 i 52 slettes (reference til hjemmeside) 
52 - Stk. 3: Umiddelbart efter indbetaling og registrering af medlemskontingent, e-mailer bestyrelsen en 
medlemsliste til de medlemmer, der har oplyst mailadresse til bestyrelsen. 
Klubben ejer domænet mc-kaffepunch.dk, og bestyrelsen driver under dette domæne en opdateret 
hjemmeside. Domænet samt webhotellet er registreret med et bestyrelsesmedlem som ejer. Dette 
bestyrelsesmedlem skal overdrage ejerskabet (incL de nødvendige passwords) til et andet 
bestyrelsesmedlem, hvis et bestyrelsesflertal ønsker dette, hvis medlemmet træder ud af bestyrelsen 
eller ekskluderes fra foreningen. 

Indkaldelse til generalforsamling (hvis hjemmeside slettes) 



55 - Stk. 2: Der indkaldes til generalforsamlingen på foreningens hjemmeside. Indkaldelsen skal være 
tilgængelig mindst 21 dage før generalforsamlingens afholdelse. 

Ændres til: 

55 - Stk. 2: Der indkaldes til generalforsamlingen på foreningens Facebookside samt via en e-mail til 
medlemmer der har meddelt en e-mailadresse og at de ønsker indkaldelse på e-mail. Indkaldelsen 
skal være tilgængelig mindst 21 dage før generalforsamlingens afholdelse. 

Dette blev drøftet af forsamlingen og alle var enige i, at der pt ikke sker meget på vores hjemmeside. 
F.eks. kan der ikke ses billeder mere. 

Bestyrelsens forslag om nedlæggelse af hjemmesiden blev vedtaget. 

Bestyrelsen fortalte, at hjemmesiden var betalt for dette år. 
Men formand Jan Pedersen skal undersøge dette, så hjemmesiden ikke bliver opsagt for tidligt. 
Henry foreslog, at man måske kunne bibeholde domæne, hvis der senere skulle vise sig mulighed for en 
hjemmeside. 
Jan skal undersøge om domænenavnet kan bibeholdes uden webhotel — og hvad det koster. 
 
Følgende pasus er rettet i samarbejde med Bodil (referent) 
Der blev ytret ønske om at udover at generalforsamlingsindkaldelse, der jo skal indkaldes på mail iflg. 
Vedtægter, for de medlemmer der har ønsket at modtage indkaldelsen på mail, også bliver sendt mail ud 
vedr. andre aktiviteter såsom klubture m.m. 

 

4. Behandling af indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag til generalforsamlingen. 

5. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
Dorte gennemgik regnskabet for perioden 1. oktober 2023 — 30. september 2024 Regnskabet 
blev udleveret til medlemmerne. 

Da det efterhånden er dyrt for foreningen når der bliver indbetalt via mobilpay opfordres 
medlemmerne til at indbetale via banken. Denne opfordring bliver lagt på hjemmesiden. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

6. Fremlæggelse af budget med forslag til kontingent 
Dorte gennemgik budgettet for perioden 1. oktober 2024 — 30. september 2025 

Kontingent på 150 kr. er uændret. 

Herefter blev budgettet godkendt. 

Budgettet kan læses på klubbens hjemmeside, "Klubinfo — Dokumenter". 

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
På valg var: Jan Pedersen og Lars Søllingwråe Pedersen 



Begge modtog genvalg og blev genvalgt med applaus 
Der var dokumentation fra Jan, da han ikke deltog i generalforsamlingen. 
Valg af suppleant til bestyrelsen: 
På valg var Jørgen Strunge — som ikke modtog genvalg 
I stedet blev Hans Ejnar Bonnichsen valgt med applaus. 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
På valg som revisor var Bodil Pickardt — som modtog genvalg 
På valg som revisorsuppleant var Niels E. Petersen — som modtog genvalg Begge 
blev genvalgt med applaus. 

9. Eventuelt 
Bowlingaften blev drøftet. 
Tilslutningen har været lav de sidste gange — så vi holder pause. 

Hjulfest blev drøftet. 
De fleste gav udtryk for at den skulle bibeholdes. 
Vi har fine lokaler på Husmodergården og det er rimelige priser. Men når alle udgifter lægges sammen 
bliver der alligevel et underskud pr. person på ca. 110 kr. Viggo foreslog om der kunne findes andre 
steder at afholde det. 
Gerhard foreslog om generalforsamling og hjulfest evt. kunne lægges sammen 
Der blev foreslået af flere, at de 300 kr. som medlemmer betaler lige nu kunne forhøjes til f.eks. 
400 kr. pr. medlem. 
De fleste mente, at det var så billig en aften, at det sagtens kunne forhøjes med ca. IOO kr. 
Henning mente også at vores kontingent er så lavt, så mon ikke vi kunne forhøje Hjulfest beløbet, 

Søndagskørsel blev drøftet. 
Bestyrelsen foreslår at man godt kan byde ind med en turkørsel en søndag, uden at skulle forpligte sig 
på også at servere kaffe. 
Så kunne turene også blive lidt længere — måske heldags med madpakke, som Hans Ejnär foreslog. Men 
selvfølgelig var det også ok at lave en tur med kaffeservering. 

Input til bestyrelsen. 
Bestyrelsen opfordrer til at medlemmer kommer med input til forskellige ture. 
Man behøver ikke nødvendigvis selv arrangere disse. Men idekassen er åben som Steen udtrykte det. 

Mobilpay 
Som nævnt under regnskabet opfordres medlemmerne til at indbetale via banken. Og det var man enig 
i blandt de fremmødte. 
Det vil i den sidste ende blive billigere for foreningen. 

Sidste køreaften 
Henry foreslog om man den sidste køreaften kunne stille en kasse, hvor deltagerne kunne putte "lidt" i 
kassen hvis man syntes, da dette arrangement heller ikke er helt billigt. 

Forslag til kommende ture 
Preben foreslog en tur til Lolland/Falster på et tidspunkt — et sted vi ikke kender så godt. 
Bestyrelsen foreslog at Kr. Himmelfartsturen kunne gå til Sauerland i Tyskland. 
Begge forslag er gode. 
Bestyrelsen fik "mandat" til at arbejde videre på en Kr. Himmelfartstur til Sauerland. 



Herefter sluttede Peter generalforsamlingen af og takkede for god ro og orden. 

26.10.2024  
Referent Bodil Pickardt 

Efter generalforsamlingen blev der budt på lækker pålægskage, øl, vand og kaffe. Og 
snakken gik livligt som sædvanligt. 


